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TPETBAPAKE JETUHHIIA MEPE
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1. Caae muejy caeache jamane Fi=30 N, Fa=
YT,

5 F5=0,13 N. Hapasu oze cute y MuKpomyTHIME

PEIIEBE

F1=3N=3000m)
002N
0,13

=3000000 uN

Fy

2. Kavmon yse npuxommmry jammos 2500 N. Hapash 0zy BeTseuiuy ¥ KHI0B YTHHEM 1 Merashy THINA,

PEIIEBE
2500N=2,5

N'=0,0025 MN
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3. Caezehe semrame nspasm y myTamxa. Fi=30mN ; F2=5 000 uN ; Fa= 10 kN ; Fy=20 MN

PEIIEBE
b5 N

10000 N
20000 000 N

4. Tlopebaj cze 02 najyasme 03 najsche.
F1=3000mN F2=005N

PEIIEBE
F1=3 00

Fo.FLFiuFy




image3.jpeg
BP3HHA

1. Kaneras je 20010 saTarax 1a 3a 37 h T0CTasi TepeT 13 jee Tyke ¥ ApyTY Ha ylaesocTs 684km.
erspTuy Tor pacTojassa 6pon je mpemao Gpaimzont 19 ki, Kommons Gpasmeont 1peda 1 mpebe
‘mpeoctato pactojasse a O wsspino sazaTax a speve? TTpi Tove 5a saycTaskame Tpomu Gy,

2. Tenas aswosje teteo 21y, 3 pyrw 5 . pyret asmos e mpeteteo 1500 km semme o7 mpsor. Koo
pacTojasse je MpeTeTe0 CBAKH A5HOR,, 2KO Cy I Gpaimte jeTaake?

3. JTsa aswosa ere neron Gpssmont Jenas mpetens 2240 by, a apyra 3020km . Tpyret asmos e y sasyxy 3
hayae oxmpsor. KoTko sacosa je TeTeo caaxa aswos?

4. Mapko mera ymmront 15 min Gpssmeons 0,6 m's w cperste Hropa. Ca s crojitst pasrozapa 10 min Hirop ce

‘oY 1a Ta Mosese Ba ca0M HOBoM GHINKTY  HapeTsans S min ce B0se Gpamion 5 Hmh  Mapko ce cemt

‘78 ra KyhE 0%eKY]y Ha PRy H NOTpH Kasax Gpamon 100 cmss

2) Koo je Mapxo G0 yaa'es: 07 ke ¥ TPeRyTRY Kal je Kpesyo masar?

6) 3a xoje Epeve ce MapKo Bpao Kyl 01 TperyTKa KaT ce pactao o3 Hropa?

) Komes je yKymas Iy Kojit je 0% pemmao?

1) Hanpraj rpagum Mapose Gpsimse

) Hauptaj rpagux npefescor myTa.

Bos ayase 20 m xpefie ce Gpssmions S4Hm i 15 S Mpe ayToMOGTE MOSHe 1a MpeTas MoCT AyAuEe 750

0., TAHEE ayTONOGHTA je 5, a Gpaia Kojont ce kpebie 72 km'h. Ko e mpe mpeft atocr?

6. Tiyrusasely 152 vecra nemag voke a mpele 32 6 b, a Gumimera sa 2 h Tlemax spese 5amyry 7h, 2

Gummcera y O Kaza he Gumscracra crfis memaxa?

Bos momassry 15 h 10 pey Boikase crinke y Kpajshy crasmmy y 170 15min, mpe stenry Gt Tpedao 1a ce

smefie Gpsmsons S5km'h. Osaj 503 oGm0 kacest i ominke y 17h 45min. Koo Gpsimons ce o8 crsapeto

Kpefe?
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CPE[IibA BP3UHA

Toxon Ipse MO70BHISe YKYTHOT Epelesa Tero ce KpeTato Gpaimont 10 m's, Ompems Spasmey TokoM TpyTe

‘ToToBHse spenera a%0 je CpeTa GpaiEa a cae speve KpeTama 12m 'S,

ecta A 70 Mecra B ayTonoGiT ce Kpetao Gpsmmson 20 m's, IpyTY

Tipey Tpeftery yxymmsor myra 0
‘pelrsy myTa Kperao ce Gpsimon 10m/s, a mpeocrana 2 km soso je Gpssmion S m's . Komma je cpemsa
Gpsmsa sa e myTy?

AyToByc sosi 13 vecta A y wecto b, TTpsux 15 min 503mo je Spasmons 40 kvh , samens je 25 km mpemao sa
30 min, amocTessirx 20 km soswo je Gprmont 60 km'h  Ofper cpemsy Gpaemey aTQRYCR..
4) HameToMTyTY, ©)HampEjIOTEMmSITYTA  B)aIpYrojMOTEMHTYTA

I)2aNpEy MOTOBMHY EpeNeHa 1) HAUPTSj Fpaguk Gpsime ) RaupTaj rpagem nyTa.
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Ha ocsosy rpauka oxpems cpemsy Spsimy Tea 3
2) npsa 3 min xperasa

) mpea 2 min xperassa

Tipey seTeprnsy nyra TeTo mpemsk cTaTson Gpssmson 30 km'h. TTse, fpefsmse mpeocraror e
‘mpeask craon Gparmtons 20 km'h . Kormisa Tpeda 1a Gyze
cpemsa Gpsmsa Ka neToN Ty Ty Gita 20k h?

AyToMOGHT penasy ipsy YeTepTimy myTa Gpsimionrv] =54 km'h, aTpyTy Setspriney Gpimon v2=T2
'}, Ha mpeoctato fey myra, SeTepTuEy spenesa ce Kpetao Gpaimon v3=72 km ), a npeoctate Tpu
“eTpTise spevera Gpsimiony 4=36 km'h  Hspasaj cpeisy Gpsimy Ha meTonmyTy

anyra

Gpsimea Tea Ha mpeocTaTON ATy TyTa 2 Gt

PEJATHBHA BP3HHA
AyTonodi croj xa yaasesocti dl =200m ox ke, s ayT0VO0HTA. 5 yaatesocTi d2-400m ox
sera, cTojir ayTobyc. AyToMOBTKpese PASHONEDEO IpaBOTERCat Ka Kyl Spsmmson v =SHemh, TToma

caTa ntocie sera kpeste y HCTOM Catepy ayTodyc Gpsmmsontv2=T2kmh Tloce KOTHEO BpeMiesa O HOTACKE
ayTonoGina he ayToGyc CTHfi aYTOMOGET KOTHKE MYTeBe CY IDEIIIT 10 TOF BPeeRa i KOTHKO CY
yaasesn 01Kyhe?

Tiyrsms y 03y Koji ce xpelie Gparmont 15 m's npinvehy
210m, xoje mopexsera mpobe sa 6 5. Ompems Gpsimy Apyror 5032

Tiyrsms: cem y sosy Koji ce Kpelie Gparmsons 36 k1, TTapaTeTsan1 KOTOCEK0M Y CYCpeT Z0TaS PYTH 503
Gpsmsons 4 km . Iyasma Tpyror so3a je 150y, Koo 1yTo e myTesm: rofse 72 5w Apyri 5037
‘Komxo Git G1£71070 BpeMe 12 BO30BH Iy Y HCTON Chtepy?

38 MY Y CYCDeT A0TAE APYTH B0 Hja je AVAIER





